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1. 4o X k3 on A b A TKcal/mol - F2 27°C ¢ & £UB % TommHg > K3+ E ki ey £
# Zk(nonnal boiling point)
(A)160°  (B)140°C (C)120°C (D)100°C
2K —RME A A > S VAT $ 4B > THA—H% > ALRBASBRE? (3[A]
BR B A R 0t AEER)
(A3 (B2 (O)1 (D)0
3Pl Chmos FAABGE  BAEFHAY  FHMGRTEAHLH%
(A)F=P-C+2 (B)F=C-P+I (C)F=P-C+1 (D)F=C-P+2
4dfERAlatm F > B4y CO,> HEBE ARME CO,» HIFdH A
(A) AR T > 7&ABES COy > RAF4E (B)CO, » =48 Bh(triple point) &4 B /7 A3 1
atm (C) 4 latm F - CO eip)i gh i 2 m & D) 2 KB UBEER
kAR 4y COyp o
5N, 42 300°C & O-60atm F > H & F— 5 K4 {42 (Joule-Thomson coefficient) %
upr=0.0142-2.60x10™P > . # P 2 B4t % atm > fB3% upr 42 300°C [ 3 B 9230 2 & B -
R4 300°C F > Ny v &y 60 atm BBk £ 10 atm 85 > BB B 4L BT 2
(A)F % 0.255°C  (B)LF+ 0.255°C  (C)F % 0.0012°C (D)L} 0.0012°C
6. 3 #F 3t (calorimeter) 3 4 T & 2 K » skt LB & £ A+ 1°C F&# 1.55Kcal » 54 T
(CH,)28g 1R 82 0,0 £ ENMARIEE F o 3485 18 438 A 3] 55 RE >
HRERTS > BRAAFTHNAESETEKRE EF214°C RICHZEFRE#HA
% /% Keal - mol” - K ?2(A)-331.7 (B)331.7 (C)-11.9 (D)11.9
7.25CH FHREZFHEHK= 014 KKRAEAG= ? (cal/mol) MOi(g) < 2NO:(g)
(A) -730 (B) +730 (C) +1160 (D)-1160 -
8H—LERE > Crth—®RIE  fELRENFZH (half-life period) £ 69.3 # - A1
ARIERFFHA (A) 10°#@)' (B) 10%#)! (C) 10%#)" (D) 10°#)" -
9. —# R JE (first order reaction )’ £ RJESE & SOCHFF A 60CH » BHIRR R RIR
AR R BAE > AR EZFAES (A) 1.73KI/mol (B) 14.15K)/mol (C)
40.21 KJ/mol (D) 61.98 KJ/mol -
%1 8 (%5 7)



10, AXREZARA_EFN2SCRIONZREWE S > b 1deal Gaslaw PV=nRT 4% Pi
P+ =b)=RT | | |
K van der Waals equation V 4% Pr ] (a)Pi=Pr (b) Pi<Pr (¢) Pi
>Pr(d)y;A L% &

nwmba&@ 20C 225 B 8L %] & 0.969 cp #1 1.595 g/em’ » B 42 B #7 B, (Ostwald)

M ay gy s o) B 60.5 £ BIARAR — XFE A FREGMH AT ? KA
25 Czi\g}# B E 53] 4 0.8937cp #2 0.9970 g/em’ (2)65.9 sec (b) 98.9 sec (c) 42.9 sec
(d) 89.4sec

12.7F 314748 RS - F 9 R BGR R I64F & SO R385 F o mAF2(GE s 89 R FE=32)(A)CO
(B)H, (C)CHs (D)O;

13. 85 — &AM 42 120CHe 20C 2 Mtk R B e Kah R 4 A(a) 50% (b)75% ()25

% (d) 100% (e)83% -

14— Z H-10C ey KRR 7T # 45 iR-10C e K > R Sbi@ A2 48 64 % 1L ? (a) 6.26 eu/mole(b)-6.26
eu/mole (¢)4.26 eu/mole) (d) -4.26 eu/mole (e)-4.92 eu/mole - [k Cp=1cal/g-C, 7k
Cp=0.5cal/g-"C, 7k %% [ & & 1.44 Kcal/mole-K (0°C 8% ) > eu=cal/K] -

15, —H H32 4 A A # 0datm o9 SNBASHR > R A B 69478 % 10atm > 4B % 0.4atm > T i %
183 AR B AR AR R AR IF A C Oy LR T 847 > B 2bi®4249 AH A(a) 2180 J(b) 0J (c) -594
J(d) -2180J (€)594 J

WA L6 AE (R 140 4 ) ® 18 /)5
. —2FAR/AZMERE FPREREBN 25 A 300K & 10 KAR » £ ZAMEI 1 XA
B SPRETEUBIK  AEABAORANAINEARE - FHEQABLEZREDLRE
B ABRA U HCILMIRBE ARYBOELE - (AARAZEAIEB )

2. T4 L% Eﬂ%&ﬁﬁf&%( Zaj(V—nb):nRT EBHRNEU AHRERBHAY M A

n‘a

T o B U=RT,V) 5380 #n A LA Z N4k “%g%ﬂ]CMW{VZ
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3. BAE—EEBEEHRES > HPH—ETUHRENHIR E%Eﬁ%%mﬁalﬁﬁ
BReGZ R AFTaMRHmAEEKE - FlRakidEd  FHAREEMEL fE By 8
IEE - B BILERSBE S GREE?2(T )
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4, € 4o F IR i AR R 3 B — 890.29k]/mol » COxy ~ HaOuyZ 42 % A A 2k 55 5 & —393.15
kJ/mol ~ —285.83 kJ/mol > A F kr.e94% 4 & A 2 & % F kI/mol ? (7 &)

D. kWA EEWA > HBIHEH I'CEERHM6.0kI > %20 0.3 5 CioHg 72K £ KR E

0. #TE A —RALs: £ BRI ERE > b b BT o3 5] — b5 49 B8 26 & ¢
—BE 7 3R ARNEE OB E B 0 08— ELE AR ho R o AU BRI R A1 B8 o
WY EREHABALBR AP RBGL B At AR TR Rk ?

(7 %)

120 |

110

100

p 90
(atm)

80 11

70 L S

60. L.

50

40

40 80 120 160 200 240 280

V (mL/mol)
1. 5 TEATCE-KAZAE > 24 150°C B ¥4 4 100 32K 100 L2 ¥ T &>
QW EBREFMBEFHEHER_RE ?2(0) ERERBERZE 50°C 85> P —F AKX
B A—R BT LIS AR KBEXNABES Y L2 %)
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8, TEA2 FAREBA)AREB)ZERRLEGCCZREAEBRE X EEnL X BAL
Py 8% > LB ANIRAE N o F R E R Xy MERERE S GEE R R) 0 FH NI — B R
THEBAIL N —BRE e Rt  DEBZAGE BT ?2(T %)

260

P 220

mm Hg
180

9. 42 1129K 8% » A4 LRIy MR IES 1 S H ko TR > dsbk PoysdEn
B L R B 8 R BB B A ATH D (8 »)

B P t(sec) | 200 | 400 | 600 | 1000
B 71 p(kPa) | 30.4 |33.4 |364 |424

1149
w.i?%%%ﬁ@&J%KameﬁuTﬁ%ﬁ:byE—TKfyam’%K%E%

mERENGERAIEAS D kl/mole? (8 )

11 (A ERRTHATBARNRRAEE (B)E Bl R0 T EEERAMES i
BB AL ONAFERENERMBEEELE TAEREMTLLHSE
REZHEE O)VESEALTHAT B EME - EEEAL CERALeBA L
SRR L LA MBS R R B R A AR R AR SRR R E 2

(10 %)

12. D E &t forifi 40 B ARAE & 0 > B AT IRA  £Mw=108)5t 8 — %, ° B 4A(Mw=63.5)
nHEETR?20 %)

13. TR mBREZ WBAE > S50 RAFHENBEH T A ? B 2)
(A)  Nyyt+3Hyy = 2NHzy (B) Hypytly = 2HL, >

(CO)CO + NOyy = COy Tt NOg > (D)Ci) + HoO = Hyey +COy ©
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4. (A EeEaEREaEFREMNYE BREALCELRSE  BHFHNETF (OF
REREMBSHE > ARBZERE DEALHEMZEET R GRS EMZ THEIRE
BAREMR O EME - LA M Tl > MR ARG I FAAMRNRE (T o)

15, (A):ZBEEEEER,BAREER B)EERITEAKRERESZ» FZHTE
(CYsh AR 1 R We > B LATR L R A 8640 (D) ST oAi@i@ EE B > M RAERS -
THAMBERGKE T  FEL R IEELFRAMZGRR ? (7 5)

16.  #» RJE CoHsl + OH —C,HsOH +1 0 8,40 48 298K 85 k;=5.03x102 M'sec s X # 333K
B ky=6.71M "'sec” (A) R sb R JE 2 ELAE 5 (B) K 305K B2k %8 - (8 &)

17. 230 5098557 250 H g d CREREARABN T HEL S VU Ky ih ek
A 80.1C » Kv=2.57) (7 &)

= 3 a(G/T) A
18. #xm [ 7 jP 7 (10 )

Ei
ol
m
S
N

s

ol
m
~



